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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia con fecha 13 de marzo de 2008, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0010 - 0702175-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cómo valora el Presidente del Gobierno el
incremento del paro en La Rioja durante los últimos
meses.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución  y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente del Gobier-

no de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente
pregunta para la que solicita respuesta oral ante el Pleno
del próximo día 14 de marzo de 2008.

¿Cómo valora el Presidente del Gobierno el incre-
mento del paro en La Rioja durante los últimos meses?

Logroño, 13 de marzo de 2008. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia con fecha 13 de marzo de 2008, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0011 - 0702176-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a por qué no comienza el Gobierno de La
Rioja ya los trámites necesarios para la construc-
ción de la autovía Haro-Ezcaray.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución  y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 13 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente del Gobier-
no de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente
pregunta para la que solicita respuesta oral ante el Pleno
del próximo día 14 de marzo de 2008.

¿Por qué no comienza el Gobierno de La Rioja ya
los trámites necesarios para la construcción de la auto-
vía Haro-Ezcaray?

Logroño, 13 de marzo de 2008. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia con fecha 13 de marzo de 2008, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0012 - 0702179-.

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cuáles pueden ser, a juicio del Gobierno
de La Rioja, las consecuencias que, para el Consejo
Regulador de la Denominación de Origen Califica-
da Rioja, pueden derivarse de la situación provoca-
da por el desacuerdo suscitado entre los principales

sectores que lo integran en el momento de la elec-
ción de su Presidente, que ha provocado incluso que
tres sindicatos agrarios estén estudiando la posibili-
dad de abandonarlo.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución  y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo estable-
cido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula
la siguiente pregunta al Presidente del Gobierno de La
Rioja para la que solicita respuesta oral ante el Pleno
que se celebrará el próximo día 14 de marzo:

¿Cuáles pueden ser, a juicio del Gobierno de La
Rioja, las consecuencias que, para el Consejo Regula-
dor de la Denominación de Origen Calificada Rioja,
pueden derivarse de la situación provocada por el desa-
cuerdo suscitado entre los principales sectores que lo
integran en el momento de la elección de su Presidente,
que ha provocado incluso que tres sindicatos agrarios
estén estudiando la posibilidad de abandonarlo?

Logroño, 13 de marzo de 2008. El Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González
de Legarra.
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